

盘点全国八大赏秋地



金秋时节，天气凉爽，正是出游的好时候，全国很多景区都走进了色彩斑斓、景色宜人的季节。接下来，我们来看看秋季赏景的好地方，继续去玩耍。

陕西·大唐芙蓉园 璀璨夜景迷人眼

艳阳高照，微风拂面，湖水波澜，高耸的仿古建筑，伴着微微泛黄的银杏树叶，让很多游客不由自主地举起相机记录美景。相信刚刚过去的央视中秋晚会将给很多人留下深刻的印象，直播中大唐芙蓉园的夜景尽收眼底，而本次入选“陕西最美秋色”网络评选的，正是大唐芙蓉园璀璨夜景。百闻不如一见，这也让很多人在这个秋天前来观赏一番。

据了解，在安康举办的2016陕西金秋旅游节上，公布了“2016陕西最美秋色”网络评选结果，其中华山、大唐芙蓉园等地的26处景观入选了今年的“陕西最美秋色”。

北京·香山 秋意正浓惹人醉

香山红叶驰名中外，1986年就曾被评为

“新北京十六景”之一，成为京城最浓的秋色。香山红叶主要有8个科涉及14个树种，种植面积约1400亩，很是壮观。香山公园有黄栌10万余株，占地1200亩，是香山公园红叶的主体树种。红叶树种叶子里含有大量的叶绿素、叶黄素、类胡萝卜、胡萝卜素、花青素，春夏两季，叶绿素进行光合作用，并使叶子呈现绿色；霜秋季节，天气变冷，昼夜温差变化增大，叶绿素合成受阻，逐渐破坏消失，而类胡萝卜、胡萝卜素、花青素成分增多，使叶子呈现红黄、橙红等美丽色彩。

今年，香山红叶观赏季预计从10月中旬开始，目前，香山公园的绚秋林、青未了、云巢亭、延月亭、小有亭5处名亭已修缮完毕，并对游客开放。其中，绚秋林、青未了是著名的“香山静宜园二十八景”之一。

山西·芦芽山 金秋美如画 赏景正当时

秋天是收获的季节，秋天是色彩斑斓的季节。秋天的芦芽山，景色宜人，秋高气爽，满山红叶，美不胜收。每到这期间，来芦芽山赏秋景、看红叶的游客络绎不绝，已成为广大游客放松心情、娱乐身心的好去处。

江苏·湖熟菊花展颜色缤纷

说到湖熟文化，就离不开湖熟菊文化，古时候就有秋天赏菊景、喝菊花茶、饮菊花酒的风俗。

10月的湖熟，稻粱肥，菊蕊秀，2016年南京湖熟菊花展也将于10月29日盛大开幕。届时，颜色缤纷、形态各异、品种繁多的400亩菊花将汇成一片“菊花海”，

品种总数有3000余种，其震撼的视觉效果将让人流连忘返，各式各样的菊花造型也将为您呈现秋之韵味。

重庆·乡村采摘赏景两相宜

银烛秋光冷画屏，轻罗小扇扑流萤。秋天是收获的季节，也是一个诗意的季节。重庆市农委向市民推介36条采摘新鲜果蔬和观赏乡村秋色美景的秋季精品线路，共202个休闲点，覆盖的休闲时间从9月到12月，市民朋友可以选择自己感兴趣的线路，到田间地头去采摘体验，休闲观光，分享和体验巴渝美丽乡村秋天收获的喜悦。

此次推介的赏秋色美景线路则主要有两个特点：一是花美。秋天的花，与春天的相比，各有特色，各有千秋，海棠花、桂花、格桑花、菊花、荞花等颜值高。二是景美。枫叶、彩叶、红叶、火棘、橘海等形成了一道道亮丽风景线。

黑龙江·小兴安岭五光十色

小兴安岭，位于中国黑龙江省中北部。属低山丘陵，西北接伊勒呼里山，东南到松花江畔，长约500公里。小兴安岭西与大兴安岭对峙，又称“东兴安岭”，亦名“布伦山”。地势呈波状，被大片森林铺盖。以伊春为核心的小兴安岭秋景充满神秘和浪漫的色彩。伊春素有“天然氧吧”、“红松故乡”之称，每到秋天，红松依然保持四季常青的风格，落叶松呈现出金黄色，而枫树则变成娇艳的红色。素有“北方小九寨”之称的茅兰沟，秋色犹如国画泼墨，又似油画斑斓。加之诸多山脉，植被水源

保护较好，成为秋天必选的观景之地。

广东·新丰云髻山 江源高峰枫林染

广州以北的新丰县云髻山，知名度不算特别高，但它有着与中国风景名山——庐山极相似的气候条件，一到秋天就有漫山遍野的枫叶，是省内难得的赏枫胜地。此外，云髻山还拥有雾海、奇峰、古松、秀木、温泉、瀑布等景观，其中以新丰江之源头瀑布群——落差128米的三叠泉瀑布最为特色。

云髻山景区内枫树面积广大，从山麓到山顶，触目皆是枫树。其中，云髻山上的三角枫可与加拿大、韩国的红枫品种相媲美。另外，还可到云髻山脚泡泡温泉，去茶场听客家山歌、吃走地鸡、采农家菜。

河北·白石山 绚烂色彩夺人眼

白石山雄踞八百里太行山最北端，位于河北省涞源县境内，耸立于拒马河源头的群山之上，顶峰海拔2096米，是由华北平原进入山西高原的一道天然屏障。

秋天的白石山，绚烂的色彩令人陶醉。初秋，当山脚还是一片翠绿，山腰已是通红、明黄，而山顶则是紫红、金黄，随着时间的推移，色彩交替变换，油松黑绿，桦叶金黄，花椒枫叶正红，让整个白石山变得五彩缤纷。主峰西北阴坡的一片红桦林，林木整齐，如红妆出浴，亭亭玉立，娇艳异常。而整个白石山上，最吸引人的还是漫山遍野的红叶，或成片成簇，或点缀林间，红得灿烂，红得洒脱，红得让人心醉。

(据人民网)

五星升舱 宽享首席座驾新境界

风行CM7 首席公务舱 全新起航



10月29日 淮阳羲皇大酒店 豫东五市联动大型团购会

风行CM7
首席公务舱

在全新的时代里，新的格局正在形成。

我们突破传统思维模式，以前瞻视野远见未来，打造公商务车新标杆。

风行CM7打造首席座驾的五大星级卖点，令您尊享新一代韵动流线外观、中享1.9米级别车身空间、共享博世9.0版ESP安全系统、

悦享总裁级豪华座椅的舒适、智享中门窗中窗的便利。一切用心打造，只为您蓄积能量，故我心境，从容开拓天地。

风行汽车周口昌通4S店

北店地址：大庆路与建设路交叉口向东500米路北 销售热线：0394—7989777
南店地址：黄河路（车站路）交警大队对面 销售热线：0394—7800777



东风风行